

tato přes hranice obou států u rakouské osady Plasendorfu, při čemž se má linie spojovací vůbec, i v jedné každé části i v každé modalitě, jmenovitě také, co se týče poměru vstupování, zachováva ti tak, jak v obojím plánu k úmluvě této připojeném zaznamenáno.

Článek II.

Za společné stanoviště střídací ustanovuje se bavorské město Brod. C. k. vládě rakouské a potahmo společnosti, kteréž tato vláda dala povolení, stavěti železnici Pražsko-Plzenskou, povoluje se, že bude moci nádraží, kteréž se v jmenovaném městě Brodě zřídí, spolu užívati a zůstavuje se jí, aby po kuse železnice z Brodu na hranice rakouskobavorské vozbu provozovala, proti tomu, že bude tento kus železnice v dobrém způsobu chovati a z veškerého kapitálu vynaloženého na vystavení věci vládě rakouské a potahmo společnosti železnické od vlády rakouské koncesí nadané k vyhradnímu užívání ponechaných, $4\frac{1}{2}\%$ úroků platiti.

Tytěž úroky mají se platiti z třetiny toho kapitálu, jehož bude potřeba na vystavení části stanoviště střídacího, kteréž budou obě správy železnické společně užívati.

Úroky v této míře ustanovují se zatím od toho času, kdy se začnou platiti na pět let. Nestaneli se rok před projitím tohoto času nějaké jiné úmluvy, tedy se mají úroky posavadní i dále na neurčitý čas zapravovati až šest měsíců po výpovědi, kterou dá ta neb ona strana.

Rozumí se samo sebou, kdyby se po železnici z Brodu v Plzni počalo jezdit později, než ve lhůtě k vystavení té části železnice v článku III. vyměřené, že se bude museti po projití této lhůty část železnice bavorské z Brodu až na hranice, jak mile dle smlouvy bude dostavena, převzítí a od toho dne, kterého se převezme, kapitál zúrokovati a železnice v dobrém způsobu chovati.

Co se ostatek toho týče, pod kterými podmínkami má nádraží Brodské a dotčené výše provozování jízdy až na hranice společné býti, v tom jest se obdobně řídití tím, co ustanoveno ve smlouvě státní, mezi Rakouskem a Bavorskem dne 21. června 1851 v příčině připojení železnic v obapolných zemích vystavených uzavřené, zvláště pak v člancích 13 až včetně 21 a 23 až včetně 40.

*) Zákonník říšského na r. 1852, č. 31.